



Следственное управление продолжает историческую летопись о Героях Великой Отечественной войны. По крупицам собранные материалы о родных, многие из которых, защищая Родину, не вернулись из боя, с гордостью публикуют сотрудники следственного управления

На сайте ведомства на протяжении трех лет наполняется раздел «Помним о подвиге». Сотрудники следственного управления по рассказам родственников, друзей, фотоархивам, письмам с фронта, документам, а также сведениям, полученным через Министерство обороны Российской Федерации, с чувством высокой гордости и благодарности готовят материалы о родных, принимавших участие в Великой Отечественной войне.

Вспомним о каждом! Вспомним о тех, кто патриотизмом, отвагой, мужеством и непреодолимой силой души советского, российского народа совершил Подвиг в Великой Отечественной войне!

Каждый из нас считает своим долгом в ПАМЯТЬ о родных, личный подвиг которых влился в общую Великую Победу, написать небольшую историю о Человеке и Гражданине.

Мы склоняем головы в память о тех, кто погиб на полях сражений, умер в застенках концлагерей, самоотверженно трудился в тылу, чествуем всех ныне живущих победителей.

МЫ ПОМНИМ О ПОДВИГЕ!

Приглашаем всех пользователей сайта заходить на раздел «Помним о подвиге» http://vladimir.sledcom.ru/70_let_pobede По возникшим вопросам просим обращаться к старшему помощнику руководителя следственного управления Ирине Мининой, контактный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

телефон 8(4922) 47-29-29

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1121398>